



В Пензе мужчина предстанет перед судом за причинение смерти знакомому



Следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления СК России по Пензенской области завершено расследование уголовного дела по обвинению мужчины 1978 года рождения по ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, днем 20 декабря 2019 года обвиняемый решил зайти к своему знакомому, проживавшему в доме по улице Новой в городе Пензе, чтобы выяснить с ним отношения. Подойдя к лежащему на диване потерпевшему, обвиняемый нанес ему удар по голове стеклянной бутылкой с находящейся в ней жидкостью, после чего покинул место происшествия. На допросах злоумышленник пояснил, что решил разобраться с потерпевшим, поскольку ранее между ними неоднократно возникали конфликты, в ходе которых последний причинял ему телесные повреждения.

Мужчина 1964 года рождения скончался на месте происшествия в результате полученной закрытой черепно-мозговой травмы.

Житель Пензы задержан, по решению суда заключен под стражу.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

27 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1443995>